ملخص محاضرة 6 تحليل سلوك عناصر التكاليف
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 - يتم اجراء مقارنة بين نسبة التغير في اجمالي قيمة كل عنصر من عناصر التكاليف وبين نسبة التغير حجم النشاط فإذا حدث تطابق بين النسبتين فأن عنصر التكلفة المعين يوصف بأنه متغير واذ لم يحدث فأنه لايعد عندئذ من عناصر 
 - سلوك عناصر التكاليف المتغيرة يكون متغيرا من حيث اجمالي تكلفة كل عنصر ولكن نصيب الوحدة من تلك التكاليف يكون مبلغا ثابتا 
تكلفة الوحدة لكل عنصر = العنصر تكلفة إجمالي / النشاط حجم إجمالي

ملاحظة : 
 .1اجمالي التكاليف المتغير يتغير بنفس نسبة تغير حجم النشاط 
2. التكلفة المتغيرة للوحدة ثابتة ولاتتغير مهما تغير حجم النشاط 

التكاليف الثابتة :
تتضمن عناصر التكاليف التي لايتغير مبلغها الاجمالي مع تغير حجم النشاط وذلك خلال مدى معين يسمى المدى الملائم لحجم النشاط العادي للمنشأة 
المدى الملائم : نطاق او حدود النشاط الذي تكون خلاله العلاقة محددة بين عنصر التكلفة المعين وحجم النشاط وطالما ان التغيرات في حجم النشاط لم تتجاوز هذا المدى فإنه اجمالي التكاليف الثابتة لا يتغير 
* عناصر التكاليف الثابتة عديمة المرونة و نسبة مرونتها تساوي صفرا في نطاق المدى الملائم فهي على النقيض تمام من التكاليف المتغيرة 

ملاحظة :
.1  اجمالي التكاليف الثابتة لا يتغير مع تغير حجم النشاط مادام التغير في حدود المدى الملائم 
.2  التكلفة الثابتة للوحدة تتغير مع تغير حجم النشاط تغيرا عكسيا 

التكاليف المختلطة :
 - يطلق عليها (التكاليف شبه المتغيرة او شبه ثابتة) وتشتمل على (التكاليف المتغيرة والتكاليف الثابتة )
 - تتضمن عناصر التكاليف التي يتغير اجمالها مع تغير حجم النشاط ولكن ليس بنفس نسبة التغير في حجم النشاط فإذا زاد حجم النشاط يزيد اجمالي تلك التكاليف بنسبة اقل واذ انخفض حجم النشاط ينخفض اجمالي تلك التكاليف بنسبة اقل
 *عناصر التكاليف المختلطة مرنة في علاقتها بحجم النشاط ولكن مرونتها اقل من 100% ولكنها لاتصل الى الصفر 

معلومة : المرونة لو وصلت الى 100 % لكانت تكلفة متغيرة ولو انخفضت مرونتها الى الصفر لكانت تكلفة ثابتة 
السبب في نقص مرونة التكاليف المختلطة هو ان (هناك جزء من تلك التكاليف متغير والجزء الاخر ثابت)
